(дистанционная форма обучения)
, 4 кл. ДАТА: (с 27 по 30 апреля 2020г)___________________.

Проверочный лист:

 В тетради или на листок ставите номер задания и указываете ответы. 
1.Выбери правильный ответ и запиши. 
2. УСТНО выполнил. ПИСЬМЕННО запиши примеры и ответы, весы которые показывают правильно.
3. Реши задачу.
4. Реши примеры.
Задание 1. УСТНО: Прочитай текст и выбери правильный ответ. 
[image: image1.emf] Поезда без моторов.

Если прорыть туннель через центр Земли, то поезда в Австралию ходили бы без моторов. До центра Земли они бы разгонялись, а после - замедляли скорость, пока не останавливались бы в Австралии. Первую половину пути сила притяжения Земли ускоряла бы их движение. А вторую половину - аккуратно замедляла бы его.
Выбери правильный ответ: ПИСЬМЕННО:
Мог ли поезд без мотора довезти пассажиров на противоположную сторону

Земли? 

1) Да 

2) Нет
Задание 2. ПИСЬМЕННО:

Подчеркни весы, которые показывают правильно.
[image: image2.emf]
Задание 3. Реши задачу. ПИСЬМЕННО:
В одном вагоне экспериментального поезда помещается 26 пассажиров, во

втором – 32, а в третьем вагоне столько же, как и в первом. Сколько всего

пассажиров помещается в поезде?
[image: image3.emf] [image: image4.emf]
Задание 4. Реши пример со скобкой. ПИСЬМЕННО:
15 ∙ (54 3 – 84 : 7) =

